
Etes-vous une fille ou un garçon ?
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Et toi, t'écoutes quoi ?

Cette  enquête  est  le  résultat  d’un  sondage  effectué  auprès  de  231
élèves issus de 9 classes de Seconde, Première et Terminale du lycée
Blaise  Pascal  de  Brie-Comte-Robert.  Il  a  été  impulsé  et  validé  en
cours  de  sciences  économiques  et  sociales  et  dépouillé  en
mathématiques. Il s’est construit via Facebook à partir des remarques
des élèves.

P  remière question :

On sait tous que les hommes sont le sexe faible.



Ecoutez-vous de la musique ?
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D  euxième question :

La musique dans la peau.
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T  roisième question :

Ah bon ? Les lycéens sont accros à leur portable ?



Où écoutez-vous le plus souvent de la musique ?

128

127

17

0 20 40 60 80 100 120 140

Transports

Maison

lycée

Personnes 
sondées

Transports

Maison

lycée

Q  uatrième question :

C'est vrai que l'on s'ennuie dans le bus...



Suivez-vous des artistes sur les réseaux sociaux ?
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C  inquième question :

Je tweete, je favorise, j'aime, je tweete, je favorise, j'aime,...
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S  ixième question :

J'ai fait le festival du Beaujolais nouveau il y a deux ans, et depuis...



Comment vous procurez-vous votre musique ?
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Achat (CD/Internet)
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S  eptième question     :

Piraaaaaaaaaaaates !



En général, appréciez-vous la musique qu'écoutent vos parents ?
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H  uitième question :

« Je'm voyais déjà en haut de l'affiche ! »



Votre famille vous a-t-elle fait découvrir un style musical ?
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N  euvième question :

Tel père, tel fils.



Quel est votre style de musique ?
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D  ixième question :

Toute la musique que j'aime...



Cherchez-vous à comprendre les paroles d'une chanson ?
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O  nzième question :

That's my parapluie, pluie, pluie !



Jouez-vous d'un instrument ?
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D  ouzième question :

Quoi ? Vous ne jouez pas de kazoo ? Honteux !



Aimez-vous chanter ? Si oui, ou?
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T  reizième question :

Et… ailleurs peut-être ? Tu veux qu’on aille dans un coin plus
tranquille ?



Pour vous, quel est l'artiste/groupe culte du XXe siècle ?
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Q  uatorzième question :

Y a-t-il vraiment 7 personnes qui ont voté Céline ?


